
PROCES VERBAL 
Incheiat astazi 05.07.2024 

 
Pe data de mai sus a avut loc sedinta ordinara a Consiliului Local Nuci. 
La sedinta participa un numar de 10 consilieri din 10 consilieri în funcţie. 

 Persoana delegata cu atributii ale Secretarului general al  unităţii administrativ 
teritoriale face apelul nominal consemnând prezenţa consilierilor în caiet . La sedinta 
participa si primarul comunei Nuci . 

Se dă citire procesului verbal de la şedinţa anterioară . Se supune la vot . Este 
votat in unanimitate (10 voturi pentru). 
 Dl presedintele  de sedinta Ionita Aurelian preia lucrarile sedintei cu urmatorul 
proiect de ordine de zi : 
          - Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public al comunei Nuci  
în domeniul privat al comunei Nuci , județul Ilfov a bunului teren extravilan în 
suprafața de 68.196 m.p. categoria de folosință ape stătătoare cu luciu de apă , 
respectiv Lacul Micșuneștii Mari ,situat în comuna Nuci județul Ilfov , conform 
Extrasului de Carte Funciară nr.54220 a comunei Nuci județul Ilfov, nr.cadastral 
54220, regăsit la poziția nr.31 din anexa nr.30 la Hotărârea Guvernului nr.930 din 
16.09.2002-privind atestarea domeniului public al județului Ilfov, precum și al 
orașelor și comunelor din județul Ilfov cu un total de 13 ha (130.000 m.p.). 
          - Diverse . 

Se supune la vot ordinea de zi. Se voteaza in unanimitate (10 voturi pentru). 
          Se prezinta proiectul de hotarare privind trecerea din domeniul public al 
comunei Nuci  în domeniul privat al comunei Nuci , județul Ilfov a bunului teren 
extravilan în suprafața de 68.196 m.p. categoria de folosință ape stătătoare cu luciu 
de apă , respectiv Lacul Micșuneștii Mari ,situat în comuna Nuci județul Ilfov , 
conform Extrasului de Carte Funciară nr.54220 a comunei Nuci județul Ilfov, 
nr.cadastral 54220,regăsit la poziția nr.31 din anexa nr.30 la Hotărârea Guvernului 
nr.930 din 16.09.2002-privind atestarea domeniului public al județului Ilfov, 
precum și al orașelor și comunelor din județul Ilfov cu un total de 13 ha (130.000 
m.p.) .Se supune la vot . Se obtin 8 voturi pentru , un vot impotriva si o abtinere . 

Nemaifiind alte discuţii preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
şedinţei. 
 Drept pentru care s- a încheiat prezentul proces verbal. 
   

Presedinte de sedinta,      p.Secretar General, 
  Ionita Aurelian          Comuna Nuci 
         Banica Mihaela Nicoleta 
 
 


